Stroj koji vodi u drugi svijet
Kada je moj otac saznao da boluje od raka i susreo se sa činjenicom da mu je ostalo još godinu dana života, a da ne zna koliko će ga kvalitetno moći proživjeti, počeo je provoditi svo vrijeme u garaži. Našoj staroj, mračnoj garaži koja je bila prekrcana alatima za koje nisam ni znala čemu služe. I danas pamtim miris drva unešenih za ogrijev, pomiješanoga sa meni nepoznatim mirisima ostalih alata i pribora kojim se otac koristio. 
    Često sam ga zapitkivala čime se bavi i osjećala nelagodu svaki puta kada bih se probudila usred noći i vidjela upaljeno svijetlo u garaži. Što je tako posebno da zaslužuje njegovu potpunu pozornost? Što je važnije od njegove obitelji? Uvijek je nešto radio, ali nikada nije otkrio što. Mojoj majci i meni nije bilo ništa jasno, ali kada je moj otac nešto naumio, to bi i ostvario. Jedino što smo znali o tom projektu je bilo da stvara nešto čudesno, nestvarno. Nisam vjerovao da će mu uspjeti neki toliko značajan projekt. Uvijek su moga oca zabavljale stvari povezane uz fiziku, astronomiju i svemir, ali nikada o tome nije glasno pričao. Ja sam potajno htjela da otac izradi stroj koji može teleportirati osobu na drugi planet.

 Svako malo bi se iz garaže čuo očev glas. Bila sam jedinica i otac je pred kraj svoga života počeo izražavati želju da zajedno izumimo ono što je nemoguće izumiti, ali ja sam mu uvijek govorila da nešto nemoguće nikada neće niti postojati. On bi mi ukratko odgovorio da ništa nije nemoguće. Unatoč svim očevim nagovaranjima, ostala sam u tom trenutku sebična, odlučila se koncentrirati samo na školu i na svoju budućnost. Budem li učila, postići ću nemoguće, mislila sam tada. 
   Očevo se zdravlje pogoršavalo, ali ostajao je pun optimizma i nadao se da će ozdraviti. Nažalost, kako je vrijeme odmicalo, bilo je očito da je preslab da bi preživio te je čak i on sve manje u to vjerovao. Jedne mi je večeri rekao da kada pođe s ovoga svijeta, projekt ne diramo. Ta me njegova izjava šokirala, nakon svih nagovaranja koja su prethodila. Shvatio sam da je moja sebičnost očito utjecala na takvu očevu volju. 

    Majka i ja smo se nedavno preselili iz kuće u novi stan, kratko nakon očeve smrti. Još uvijek nismo prebacili sve stvari. To je za nas preteško. Jednoga sam se dana našao u garaži stare kuće da pokupim još poneke stvari koje su nam trebale u stanu. Stajao sam zamišljen ispred očevog projekta. Kada sam skinula plahtu kojom je bio prekriven, ugledala sam prekrasan bijel, sjajan i već prašnjav stroj.  To je bila najveća kupola koju sam ikada vidjela, a smještena je u našoj garaži. Već sam pogled na tu blještavu stvar, ostavljao me bez daha. Krenula sam prema stroju znatiželjno, očekujući da će se svaki tren pomaknuti, progovoriti, da će iz njega izaći moj otac kao da se nikada ništa nije dogodilo. Stroju je nedostajao zadnji kraj, vidjela sam kad sam se malo bolje zagledala u njegovu konstrukciju. Na samome rubu, nečemu što je izgledalo poput auspuha, naišla sam na pismo. Kada sam pročitala pismo, oči su mi se ispunile suzama, morala sam dovršiti stroj. Majci sam prepričala svaki detalj pisma i ona mi je dozvolila da provodim vrijeme u garaži.  Nakon deset mjeseci truda, praćenja očevih uputa i rada bez prestanka, uspjela sam završiti njegov projekt. Majka je bila ponosna, sa suzama u očima me gledala i ponavljala kako je sretna što me ima ovako pametnu i da vidi sliku mog oca u meni. Nisam voljela kada bi mi ljudi davali komplimente jer zapravo nisam voljela samu sebe. Uvijek sam se osjećala krivom za očevu smrt, osjećala sam se krivom što nisam provela više vremena uz njega, a još uz to nisam imala nijednog prijatelja. Djeca u školi su me vrijeđala i nazivala raznim pogrdnim imenima, osjećala sam se ugodno samo kada sam bila uz svoju obitelj.

    Rekla sam majci da krećem u pustolovinu vremena jer želim da me otac vidi, da vidi usavršen projekt, htjela sam da bude ponosan. Ona je samo kimnula glavom i mahnula mi. Vidjela sam ponos u njezinim očima.

    Sjela sam u veliki bijeli stroj, pritisnula plavi gumb i krenula u avanturu života. Ugledala sam svakakve slike ispred svojih očiju, ali su se kretale prebrzo, nisam ih upamtila, bilo me strah, nisam znala što se događa. Putovala sam kroz vrijeme. To je jedino što sam sa sigurnošću mogla reći.
Od silnih mi se slika zavrtjelo u glavi i onesvjestila sam se. Stroj je nastavio sam ploviti nebeskim prostranstvima. Iz nesvjestice me probudila strahovita buka, lupanje koje nikada ranije nisam čula, podrhtavanje kakvo još nisam osjetila. Odjednom sam se stvorila ispred ogromne bijele zgrade. Ljudi su djelovali toliko zaposleni, ubrzani i tmurni. Svi su bili u odijelima za posao i mrzovoljno su me gledali. Kada sam se još jednom okrenula oko svoje osi, ugledala sam budućnost Zemlje. Sve je bilo moderno, ubrzano, a ljudi su živjeli vječno. Djelovali su poput nezaovljnih strojeva bez emocija koji su koračali ka svojim poslovima. Bilo mi je jasno da se svaki trag osjećaja zajedništva, ljubavi i obiteljskoga života potpuno izgubio. Zgrade oko mene bile su toliko visoke da im se kraj nije nazirao. Sve su bile potpuno jednake, sive. Takvi su bili i ljudi. Nijednu boju osim sive nisam vidjela. Činilo mi se kao da se nalazim na mjestu sudnjega dana. Suze su mi bile u očima, kakav je ovo svijet što ga je čovjek stvorio, bez ljubavi i prijateljstva, nikakve topline.

    Požurila sam u stroj i krenuo dalje. Ispred mene se stvorila puno ljepša, za mene savršena budućnost. Ljudi su živjeli u modernim gradovima, ali je bilo puno prirode u svakom gradu. Sve su kuće bile prekrasno uređene, djeca su se igrala u vrtovima, roditelji se međusobno družili. Boje koje su bile oko mene ne mogu ni nabrojati. Imala sam osjećaj da je svaka boja odraz raspoloženja osobe koja ju nosi na sebi. Kako se priroda uništavala razvojem tehnologije, ljudi su je puno više cjenili te je bila svugdje, shvatila sam. Oko mene je bila pozitivnost i sreća, osjećala sam se tako ugodno. Sve je bilo čisto i uredno, znala sam da pripadam ovdje. Zauvijek. 
Razmišljajući tako okružena predivnim bojama i optimizmom, shvatila sam da ipak nešto nedostaje. Svi oko mene imaju s kime podijeliti svoju sreću. Svi uživaju u trenutku. Pomislila sam da bih trebala otići po svoju majku i zajedno s njome dijeliti ovu radost. Odlučila sam se vratiti. Ponovnim pritiskom na jedno plavo dugme, stroj se pokrenuo, a ja mirno zaspala, znajući da se vraćam majci koja me nestrpljivo očekuje. 
    Vratila sam se u svoje vrijeme, svoju sadašnjost. Kada sam vidjela osmjeh na majčinome licu, sve sam tajne budućnosti otkrila. Radije ću počekati budućnost sa svojom majkom u svome toplome domu, nego si pokvariti iznenađenje. Možda je naša budućnost još svijetlija i bolja od ove u kojoj sam htjela ostati, baš zato jer ćemo je izgraditi zajedno. 

 Stroj smo pokrili i spremili ga u podrum. Kada sam ugledala lošu stranu budućnosti i razvoja tehnologije, zavoljela sam samu sebe i više sam cijenila svoj život. Shvatila sam koliko mi je velik dar otac ostavio.

 
Izumit ću novi stroj, koji vodi u prošlost, kako bih vratila  vrijeme i kako bih rekla svome ocu da je njegov stroj usavršen. Tako bih provela barem malo više vremena uz njega. Nedostaje mi. Povratak u prošlost zapravo je recept za moju savršenu budućnost. 
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