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ODGOJNO-OBRAZOVNA OČEKIVANJA
 učenici će moći:
navesti i opisati “dobre“ i loše strane konzumiranja energetskih pića
opisati što je to ovisnost o energetskim pićima
opisati štetne učinke konzumiranja energetskih pića
nabrojati i opisati „loše“ posljedice pretjeranog konzumiranju energetskih pića
povećati svoje znanje o pravilnoj i zdravoj prehrani
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KORELACIJA S DRUGIM NASTAVNIM PREDMETIMA:
Hrvatski jezik (kroz sadržaje medijske kulture);
Sat razrednog odjela; 
Informatika;
Građanski odgoj i obrazovanje. 


Energetska pića – istina ili obmana?

	
KLJUČNI POJMOVI:
   energetska pića, štetnost, ovisnost, zdravlje

	INFORMACIJE O AKTIVNOSTI
Razina složenosti primjene IKT
A2 - Istraživač
Korelacije i interdisciplinarnost 
Učiti kako učiti: upravljanje informacijama, kritičko mišljenje, učenje vještina, primjena dogovorenih pravila ponašanja;
Informacijsko komunikacijska tehnologija: učenik prepoznaje utjecaj tehnologije na ljude i društvo, primjenjuje osnovna komunikacijska pravila u digitalnome okružju;
Osobni i socijalni razvoj: učenički stavovi  koji se tiču usvajanja lijepog i pristojnog ponašanja kao model života u zajednici, uči se ponašati društveno odgovorno;
Građanski odgoj i obrazovanje: opisuje svojim riječima utjecaj konzumiranja energetskih pića na svoj  život i život pojedinaca, ali i društva;
Zdravlje: opisuje dogovorena ponašanja i svoje znanje o pravilima o pravilnoj i zdravoj prehrani.


	
UVOD: 
U razgovoru s učenicima zajednički objasniti do čega sve može dovesti konzumiranja energetskih pića. Energetska pića su vrlo popularna i privlačan izbor kod mladih što nas dovodi do brojnih pitanja o zdravstvenim učincima tih pića. To su gazirana pića koja sadrže  veliku količinu kofeina, šećera, B vitamina, sastojaka za poticanje energije i nekih drugih. Zapitajmo se zajedno s učenicima što će sve ovi sastojci učiniti mladom tijelu, pogotovo ako svakodnevno otvaraju limenke ovih napitaka. To može biti zbog osobnih razloga, osobitost ponašanja, načina i vještina kako se hrvamo s izazovima, pridržavamo pravila, ali i onih na koje ne možemo utjecati kao što je neodoljiva privlačnost okusa. U svakom slučaju nekontrolirano i dugotrajno konzumiranje energetskih pića može dovesti do brojnih štetnih posljedica pa čak i ovisnosti.  

SAŽETI OPIS AKTIVNOSTI:
brain storming na početku projekta;
grupna diskusija o osobnom iskustvu s energetskim pićima;
u grupnoj raspravi raspraviti kako to da učenici čak i kad znaju „loše“ strane konzumacije energetskih pića olako ih zanemare;
razgovarati smo i promišljati možemo li i kako možemo biti ovisni o konzumaciji energetskih pića;
razgovarati o rizicima konzumacije energetskih pića;
snimiti video mamac o energetskim pićima.
PROVEDBA: 
Na satovima RO u uvodnom dijelu sata s učenicima pričati o energetskim pićima.
Aktivnost brain storming-a na temu energetskih pića.
Razgovor o „lošim“ stranama energetskih pića i njihovom utjecaju na naš svakodnevni život, na naše ponašanje.
Prokomentirati i raspraviti možemo li i kako možemo biti ovisni o konzumaciji energetskih pića.  
Kreiranje ppt o energetskim pićima i komentiranje i rasprava uz istu. 
Kreiranje kviza o energetskim pićima i učenje uz njega. 
Rad na scenariju i snimanje video mamaca za školski preventivni program TŽV o energetskim pićima.
Završne aktivnost uz demonstraciju naučenog roditeljima, učiteljima i/ili učenicima.

ZAKLJUČAK: 
Energetska pića su popularan izbor među mladima, ali važno je znati da ona mogu imati ozbiljne negativne posljedice po zdravlje djece i mladih. 
Energetska pića obično sadrže velike količine šećera, što može dovesti do pretilosti, dijabetesa i drugih zdravstvenih problema kod djece. 
Većina energetskih pića sadrži visoke količine kofeina, koji može uzrokovati nervozu, nesanicu, srčane probleme i problem sa koncentracijom kod djece.
Pored kofeina, energetska pića često sadrže i druge stimulativne supstance poput taurina i guarane, koje mogu imati nepredvidive efekte na zdravlje djece i mladih.
Povećani rizik od ovisnosti: Konzumiranje energetskih pića može dovesti do razvoja ovisnosti o kofeinu i drugim stimulansima kod djece, što može imati dugoročne negativne posljedice po njihovo zdravlje.
Zato je važno educirati djecu, mlade i njihove roditelje o štetnosti energetskih pića i poticati ih da biraju zdravije alternative poput vode, voćnih sokova ili čaja. Pametna odluka je najbolja investicija u zdravlje budućih generacija. 


	
Postupci potpore

Prema Rješenju o primjerenom obliku školovanja kojeg učenici imaju.

	
Za učenike koji žele znati više

Snimanje učeničkog video mamaca.




	
Dodatna literatura, sadržaji i poveznice


	 poveznica na video mamac: https://carnet-my.sharepoint.com/personal/ana_marinic2_skole_hr/_layouts/15/stream.aspx?id=%2Fpersonal%2Fana%5Fmarinic2%5Fskole%5Fhr%2FDocuments%2FMicrosoft%20Teams%20Chat%20Files%2FDAD2%2Emp4&referrer=StreamWebApp%2EWeb&referrerScenario=AddressBarCopied%2Eview%2E010c371b%2D735f%2D423b%2D83a2%2Dbfadf9fff658

poveznica na ppt: https://carnet-my.sharepoint.com/:p:/r/personal/dijana_toljanic_skole_hr/_layouts/15/doc2.aspx?sourcedoc=%7B2E8FEF36-839C-454C-A819-CE584DAB2A34%7D&file=Energetska%20pi%C4%87a%20%E2%80%93%20istina%20ili%20obmana.pptx&action=edit&mobileredirect=true&DefaultItemOpen=1&ct=1714988171281&wdOrigin=OFFICECOM-WEB.MAIN.REC&cid=1697ca44-d948-4bbf-869e-5cb27f9c8cbb&wdPreviousSessionSrc=HarmonyWeb&wdPreviousSession=c3dde58b-778b-4a08-a610-bd67061e1bc5

poveznica na kviz: https://www.fyrebox.com/play/ngvzavz55kky1vybzk/
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Ovo djelo je dano na korištenje pod licencom:   
Ovdje navedite licencu pod kojom je scenarij poučavanja dozvoljeno koristiti. Pri odabiru licence može vam pomoći Creative Commons vodič za odabir licence. e-Škole scenariji poučavanja otvoreni su sadržaji, dani na korištenje pod licencom Creative Commons Imenovanje-Nekomercijalno-Dijeli pod istim uvjetima 4.0 međunarodna.
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